PAGE  
[image: image1.jpg]Camarade
| Ponte Nova






Ata sucinta da 15ª Reunião Extraordinária do período regido pelas Portarias 12/2020, 13/2020, 14/2020, 17/2020, 20/2020 e 21/2020 em 08/06/2020 convocada para as 17h30min. Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 17h42min, na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova realizou-se a 15ª Reunião Extraordinária do período regido pelas Portarias 12/2020, 13/2020, 14/2020, 17/2020, 20/2020 e 21/2020 sob a Presidência da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Gonçalves Osório Filho, José Rubens Tavares, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. A Vereadora Raimunda da Conceição Gomes participou mediante videoconferência. Havendo número legal, a Presidente deu início à reunião, e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, passou-se à leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por todos presentes. Realizou-se a leitura das correspondências recebidas. A Presidente informou sobre solicitação recebida através do site oficial da Câmara Municipal de Ponte Nova por servidor municipal requerendo avaliação quanto à possibilidade de os servidores lotados na Secretaria Municipal de Assistência Social serem contemplados com o adicional de insalubridade. Esta solicitação foi encaminhada às comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais, de Orçamento e Tomada de Contas e de Cidadania e Direitos Humanos. Realizou-se também a leitura das indicações apresentadas pelos seguintes Vereadores: José Gonçalves Osório Filho, Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Carlos Alberto Montanha da Silva, Hermano Luís dos Santos, Sérgio Antônio de Moura, Antônio Carlos Pracatá de Sousa e Leonardo Nascimento Moreira. Passando às Matérias do Legislativo, realizou-se leitura do Projeto de Lei do Legislativo n° 08/2020, que altera a Lei Municipal nº 4.156/2017, para criar na estrutura organizacional da Câmara Municipal de Ponte Nova a Seção de Informação, Documentação e Memória, e dá outras providências de autoria da Mesa Diretora. Este projeto foi encaminhado às comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas. Realizou-se também leitura dos Projetos de Resolução n° 21/2020, que concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. Arlindo Lourenço Neves de autoria da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Este projeto foi encaminhado à Comissão Especial composta pelos Vereadores Sérgio Antônio de Moura, André Pessata Nascimento e Juscelino da Silva Machado; n° 23/2020, que concede Diploma do Mérito Legislativo ao Sr. José Maria Francisco de autoria da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Este projeto foi encaminhado à Comissão Especial composta pelos Vereadores José Gonçalves Osório Filho, Carlos Alberto Montanha da Silva e Raimunda da Conceição Gomes; n° 25/2020, que dispõe sobre o cancelamento do recesso parlamentar do mês de julho de 2020 de autoria da Mesa Diretora. Este projeto foi encaminhado às comissões de Finanças, Legislação e Justiça e de Serviços Públicos Municipais. Passou-se à leitura dos pareceres das Comissões Especiais aos Projetos de Resolução n° 16/2020, que concede título de Cidadão Honorário de Ponte Nova ao Sr. Thiago Rocha Marques; nº 17/2020, que concede Diploma do Mérito Legislativo Municipal ao Grupo Afro Ganga Zumba; n° 18/2020, que concede Diploma do Mérito Legislativo Municipal ao Sr. Antônio Carlos Pires Maciel; n° 20/2020, que concede o título de Cidadão Honorário ao Sr. João Batista Xavier. Realizou-se também leitura dos pareceres conjuntos das comissões permanentes de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas aos Projetos de Lei n° 3.773/2020, que autoriza a inclusão de fonte de recurso através de Crédito Adicional suplementar no orçamento vigente para execução de recursos do FNDE PAR nº 201406512, remanescentes do exercício de 2019; n° 3.774/2020, que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente para execução das obras vinculadas ao financiamento de infraestrutura e saneamento (FINISA) com Garantia da União, junto à Caixa Econômica Federal; e n° 3.775/2020, que autoriza o Município de Ponte Nova a firmar termo de cooperação com Hospital Arnaldo Gavazza Filho, para fins de ampliação de leitos e serviços de saúde em razão da pandemia provocada pelo coronavírus (covid-19), e dá outras providências. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações protocoladas sobe os n° 315/2020, do Vereador Antônio Carlos Pracatá de Sousa, solicitando ao Executivo informar quando serão reiniciadas as obras de iluminação e de construção de passeio entre o Babilônia e o bairro Rasa. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Leonardo Nascimento Moreira, André Pessata Nascimento, Carlos Alberto Montanha da Silva e Sérgio Antônio de Moura. Em votação, foi aprovada por unanimidade; n° 316/2020, do Vereador Antônio Carlos Pracatá de Sousa, solicitando ao Executivo informar se o projeto de revitalização da pista de skate da avenida Antônio Brant Ribeiro foi licitado e se há prazo fixado para início da obra. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva e Leonardo Nascimento Moreira. Em votação, foi aprovada por unanimidade; n° 317/2020, do Vereador Leonardo Nascimento Moreira, solicitando ao Executivo informações sobre a devolução de recursos de convênios pelo Município. Em discussão, manifestaram-se os Vereadores Leonardo Nascimento Moreira, Carlos Alberto Montanha da Silva. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Por fim, passou-se à primeira discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo n° 6/2020, que dispõe sobre publicidade e transparência na utilização de recursos públicos e privados para enfrentamento da pandemia de coronavirus em Ponte Nova. Estando em discussão o parecer conjunto das comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas, não houve manifestação. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão do projeto, manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís dos Santos e Leonardo do Nascimento Moreira. Em votação, foi aprovado por unanimidade; e do Projeto de Lei n° 3.769/2020, que institui e regulariza o Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias – ACSs e ACEs e dá outras providências. Estando em discussão o parecer conjunto das comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas, não houve manifestação. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão do projeto, manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís dos Santos, Carlos Alberto Montanha da Silva, Leonardo Nascimento Moreira e Ana Maria Ferreira Proença. Em votação, foi aprovado por unanimidade. A pedido dos Vereadores Carlos Alberto Montanha da Silva e Ana Maria Ferreira Proença e com aprovação do Plenário, foram colocados em segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei do Legislativo n° 6/2020, que dispõe sobre publicidade e transparência na utilização de recursos públicos e privados para enfrentamento da pandemia de coronavirus em Ponte Nova. Em discussão não houve manifestação. Em votação, foi aprovado por unanimidade; e o Projeto de Lei n° 3.769/2020, que institui e regulariza o Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias – ACSs e ACEs e dá outras providências. Em segunda discussão do projeto, manifestaram-se os Vereadores Raimunda da Conceição Gomes, Sérgio Antônio de Moura e André Pessata Nascimento. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Na Palavra Livre, manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís dos Santos, Leonardo Nascimento Moreira, Sérgio Antônio de Moura, Carlos Alberto Montanha da Silva, Juscelino da Silva Machado, Carlos Roberto de Oliveira Souza, José Gonçalves Osório Filho, André Pessata Nascimento, Raimunda da Conceição Gomes, Antônio Carlos Pracatá de Sousa e Ana Maria Ferreira Proença. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente declarou encerrada a reunião às 19h50min convocando todos os Vereadores para a próxima reunião plenária a ser realizada neste mesmo dia 08/06/2020 às 20h. Assim lavrou-se a presente ata, aprovada em reunião extraordinária no dia 15/06/2020, que segue assinada pela Senhora Presidente, por mim, Secretário e pelos demais Vereadores. 
   Ana Maria Ferreira Proença                          Antônio Carlos Pracatá de Sousa

                Presidente                                                               Secretário
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